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Αργυρό μετάλλιο της Σερβίας στο Γ. Χαραλαμπίδη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Απονεμήθηκε χθες Τρίτη, σε τελετή που πραγματοποιήθηκε στη Σερβική 
Πρεσβεία στη Λευκωσία, το αργυρό μετάλλιο της Σερβικής Δημοκρατίας 
στον δημοσιογράφο Γιάννο Χαραλαμπίδη για τη διαχρονική προώθηση 
των σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Σερβίας.
Στην τελετή παρέστησαν, ο Υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου, Ιωάννης 
Κασουλίδης, ο αρχηγός της ΚΥΠ, Αντρέας Πενταράς, ο Πρόεδρος του ΕΥΡΩΚΟ, 
Δημήτρης Συλλούρης, διπλωμάτες του ΥΠΕΞ, αξιωματικοί της Ε.Φ και 
επιχειρηματίες.
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Το μετάλλιο απονεμήθηκε εκ μέρους της Σερβικής Κυβέρνησης  από τον Σέρβο 
Πρέσβη στη Λευκωσία, Savo Djurica, ο οποίος αναφέρθηκε στην προσφορά του 
Γιάννου Χαραλαμπίδη, στις σχέσεις Κύπρου- Σερβίας καθώς και στο ακαδημαϊκό 
του έργο ως συγγραφέας επιστημονικών βιβλίων και άρθρων σε διεθνή 
επιστημονικά περιοδικά.
Στην αντιφώνησή του, ο Γιάννος Χαραλμπίδης, τόνισε ότι το μετάλλιο αυτό, 
συμβολίζει τις ιστορικές και αδελφικές σχέσεις μεταξύ των δυο χωρών 
προσθέτοντας ότι κατά τη διάρκεια των πολέμων στην πρώην Γιουγκοσλαβία τους 
οποίους κάλυψε ως πολεμικός ανταποκριτής του συγκροτήματος Δίας, έμαθε στην 
πράξη από τους Σέρβους τι σημαίνει αξιοπρέπεια και τι σημαίνει να υπερασπίζεσαι 
έναντι κάθε κόστους, την πατρίδα σου και το σύστημα αρχών και αξιών.

Σήμερα, παρατήρησε, στόχος της Σερβίας είναι η ένταξή της, ως πλήρες κράτος 
μέλος της ΕΕ. Όπως επεσήμανε χαρακτηριστικά, «οι Σέρβοι το αξίζουν, διότι ο 
πολιτισμός τους, είναι αναπόσπαστο τμήμα του Ευρωπαϊκού και του Παγκόσμιου 
πολιτισμού» καθώς και ότι «η ένταξη της Σερβίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση 
της Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης και της ασφάλειας στην περιοχή των Βαλκανίων».
Εξέφρασε ακόμη την ελπίδα, ότι η Κυπριακή Κυβέρνηση, θα στηρίξει την ενταξιακή 
πορεία της Πρεσβείας στην ΕΕ.

Από την πλευρά του, ο ΥΠΕΞ, Ιωάννης Κασουλίδης, τόνισε ότι η Κυπριακή 
Κυβέρνηση, θα υποστηρίξει την ένταξη της Σερβίας στην ΕΕ, ενώ ταυτοχρόνως 
τάχθηκε υπέρ της διευθέτησης του προβλήματος που υπάρχει στο Κόσσοβο.

Ακόμη, ο Κύπριος ΥΠΕΞ, αναφέρθηκε στις διαχρονικές φιλικές σχέσεις μεταξύ της 
Κύπρου και της Σερβίας, οι οποίες προσδοκά να συνεχιστούν, μεταξύ των δύο 
χωρών και μάλιστα με εντονότερο τρόπο εντός της κοινής ευρωπαϊκής 
οικογένειας.
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